

सैनिक स्कूल रीवा के 30 कैडेटों ने संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित परीक्षा 2023 उत्तीर्ण की



रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा के 30 कैडेटों ने 3 सितंबर को संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित प्रतिष्ठित राष्ट्रीय रक्षा अकादमी और नौसेना अकादमी परीक्षा 2023 उत्तीर्ण की है। इन 30 कैडेटों में से बीस कैडेट वर्तमान बैच (2023-24) से और 10 कैडेट 2022-23 बैच से हैं। लिखित परीक्षा में अपनी सफलता के बाद, ये 30 कैडेट एनडीए 152वें पाठ्यक्रम और नौसेना अकादमी के 114वां कोर्स माध्यम से सशस्त्र बलों के अधिकारी कैडर

में प्रवेश के लिए रक्षा मंत्रालय के सेवा चयन बोर्ड (एसएसबी) द्वारा आयोजित साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए अर्हता प्राप्त कर चुके हैं। सैनिक स्कूल रीवा के प्रिंसिपल कर्नल अविनाश रावल ने यूपीएससी-एनडीए लिखित परीक्षा में इस सराहनीय उपलब्धि को हासिल करने के लिए कैडेटों और संकाय को बधाई दी और इस बात पर प्रकाश डाला कि सभी के समर्पित और ईमानदार प्रयासों के परिणामस्वरूप कैडेटों का उल्लेखनीय प्रदर्शन हुआ है।

सैनिक स्कूल के 30 छात्रों ने पास किया एनडीए

नवभारत न्यूज
रीवा, 28 सितम्बर. सैनिक स्कूल रीवा में अध्ययनरत 30 कैडेटों ने संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित प्रतिष्ठित राष्ट्रीय रक्षा अकादमी और नौसेना अकादमी परीक्षा एनडीए 2023 उत्तीर्ण की। उक्त परीक्षा 3 सितम्बर को अखिल भारतीय स्तर पर संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित की गई थी।

सैनिक स्कूल रीवा के प्रिंसिपल कर्नल अविनाश रावल ने यूपीएससी-एनडीए लिखित परीक्षा में इस सराहनीय उपलब्धि को हासिल करने के लिए कैडेटों और संकाय को बधाई दी और इस बात पर प्रकाश डाला कि सभी के समर्पित और ईमानदार प्रयासों के परिणामस्वरूप कैडेटों का उल्लेखनीय प्रदर्शन हुआ है। इन 30 कैडेटों में से बीस कैडेट वर्तमान बैच (2023-24) से और 10

कैडेट 2022-23 बैच से हैं। लिखित परीक्षा में अपनी सफलता के बाद, ये 30 कैडेट एनडीए 152वें पाठ्यक्रम और नौसेना अकादमी के 114वां कोर्स माध्यम से सशस्त्र बलों के अधिकारी कैडर में प्रवेश के लिए रक्षा मंत्रालय के सेवा चयन बोर्ड (एसएसबी) द्वारा आयोजित साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए अर्हता प्राप्त कर चुके हैं।

सैनिक स्कूल के 30 कैडेटों ने रक्षा और नौसेना परीक्षा उत्तीर्ण की

रीवा। सैनिक स्कूल रीवा के 30 कैडेटों ने 3 सितंबर को संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित प्रतिष्ठित राष्ट्रीय रक्षा अकादमी और नौसेना अकादमी परीक्षा 2023 उत्तीर्ण की है। इन 30 कैडेटों में से बीस कैडेट वर्तमान बैच (2023-24) से और 10 कैडेट 2022-23 बैच से हैं। लिखित परीक्षा में अपनी सफलता के बाद, ये 30 कैडेट एनडीए 152वें पाठ्यक्रम और नौसेना अकादमी के 114वां कोर्स माध्यम से सशस्त्र बलों के अधिकारी कैडर में प्रवेश के लिए रक्षा मंत्रालय के सेवा चयन बोर्ड (एसएसबी) द्वारा आयोजित साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए अर्हता प्राप्त कर चुके हैं। सैनिक स्कूल रीवा के प्रिंसिपल कर्नल अविनाश रावल ने यूपीएससी-एनडीए लिखित परीक्षा में इस सराहनीय उपलब्धि को हासिल करने के लिए कैडेटों और संकाय को बधाई दी और इस बात पर प्रकाश डाला कि सभी के समर्पित और ईमानदार प्रयासों के परिणामस्वरूप कैडेटों का उल्लेखनीय प्रदर्शन हुआ है।



30 कैडेटों ने पास की एनडीए और नौसेना अकादमी की परीक्षा

सिटी रिपोर्टर . रीवा

सैनिक स्कूल रीवा के 30 कैडेटों ने संघ लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित प्रतिष्ठित राष्ट्रीय रक्षा अकादमी और नौसेना अकादमी परीक्षा 2023 उत्तीर्ण की है। इन 30 कैडेटों में से बीस कैडेट वर्तमान बैच 2023-24 से एवं 10 कैडेट 2022-23 बैच के हैं। लिखित परीक्षा में सफलता के बाद कैडेट एनडीए 152वें पाठ्यक्रम और नौसेना अकादमी के 114वां कोर्स माध्यम से सशस्त्र बलों के अधिकारी कैडर में प्रवेश के लिए रक्षा मंत्रालय के सेवा चयन बोर्ड द्वारा आयोजित साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए अर्हता प्राप्त कर चुके हैं। प्राचार्य कर्नल अविनाश रावल यूपीएससी एनडीए लिखित परीक्षा उत्तीर्ण करने पर हर्ष व्यक्त करते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।